



В Пензе завершено расследование уголовного дела по факту незаконных организации и проведения азартных игр, совершенных организованной группой



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению шести жителей Пензы в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные организованной группой). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе.

По данным следствия, в период с апреля 2018 года по сентябрь 2020 года группа лиц в составе



четырёх мужчин и двух женщин организовала нелегальное игорное заведение в помещении по улице Каляева в городе Пензе и проводила в нём азартные игры в покер с использованием игральных карт и фишек. Согласно установленным лидером организованной группы правилам минимальный игровой актив клиента был равен 2 тысячам рублей. Каждый из членов организованной группы выполнял отведенную ему роль в преступном плане.

Противоправная деятельность организованной преступной группы пресечена в сентябре 2020 года следователями регионального следственного управления совместно с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе при силовой поддержке управления Росгвардии России по Пензенской области.

Обвиняемые вину в совершении инкриминируемого деяния признали частично.

Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора области, уголовное дело готовится для направления в суд.

Изображения



02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1606073>